
rudna poprava imenikov. 
Mnogi ne azločujejo volilnih reklamacij od urad­

nih poprav. D< ba reklamacij je potekla že dne 6. ja­
nuarja. Do 31. anuarja se morejo volilni imeniki edino 
še uradno po; aviti. 7 o se pravi: Komur gre volilna 
pravica, pa ni .pisan, naj gre takoi k občinskemu ura­
du ter naj vzame s seboj domovnico in krstni list ali 
delavsko knjižico. Župan mora napisati uradno poro­
čilo, da ta ali ni še ni vpisan, dasiravno je do 31. ja­
nuarja že 6 in «cev v občini, da je do tega časa 21 let 
Mar ali da ko dušni pastir, državni nastavljenec, pri­
ložiti mora dokumente ter vse poslati najpozneje do 
81. januarja c »žnemu sodišču. Župan dobi potem od 
sodišča pismeni ­dgovor ali mora dotične osebe vpisati 
v imenik ali ne. Torej še enkrat: Kdor biva vsaj od 31. 
julija 1922 do danes neprestano v eni in isti občini, 
ima tam volilno pravico; star mora biti dne 31. januarja 
1923 vsaj 21 let. Županom za uradni popravek ni treba 
sklicevati seje reklamacijske komisije, temveč mora sa­
mo poročati sodišču o uradni popravi. 

Kaj bo z volišči? 
Do dar.es, ko to pišemo, še nismo dobili obvestila 

iz Beograda, v kolikor se bodo stara volišča iz leta 1920 
jpremenila. Več slovenskih strank je vložilo predloge 
asa spremembo volišč in uradnik dr. Rus izdeluje na­
črt. Mislimo, da bomo že v prihodnji številki lahko ob­
javili spremembe volišč. V tem slučaju bo treba seveda 
več predstavnikov iu njih namestnikov za nova voli­
šča. Strankino tajništvo bo takoj vse potrebno ukre­
nilo. 

Še enkrat predstavniki. 
Do 24. januairja nam manjkajo predstavniki in na­

mestniki v mariborskem okrožju še iz 30 volišč. Te dni 
bomo razposlali pozive, da nam zaupniki vendar na­
znanijo imena predstavnikov za vsa volišča. Prosimo, 
da natančne n;­slove predstavnikov In njih namestni­
kov pošljete takoj tajništvu SLS v Mariboru (Koroška 
cesta o). Predstavnik mora biti na vsak način vpisan v 
volilni imenik dotične občine, kjer je volišče. 

Volilni oduori naše stranke. 
Za vsako .­cino osnujte takoj agitacijski volilni 

odbor, ki naj ho tako sestavljen, da bo vsaka krajevna 
občina ali vas imela vsaj po enega zastopnika v od­
boru. Na podlagi volilnega imenika razdelite agitacijsko 
delo tako, da bo prišlo na enega agitatorja k večjemu 
10 do 15 volilciv. Te volilce mora zaupnik­agitator ime­
ti na skrbi ves čas do volitev 18. marca. Prirejati mora 
sanje volilne sestanke, oskrbovati jih z našimi časopisi, 
letaki in na vsak način oskrbeti, da se bodo vsi dne 
18. marca udeležili volitev in da jim pojasni, katera 
volilna skrinjica je našo stranke. Natančna navodila 
bodo agitatorji še dobili. 

Naši kandidati. 
Danes, četrtek, 25. januarja se vrši % Ljubljani seja 

aačelstva Slovenske ljudske stranke, na kateri se bo 
govorilo o kendidatih. Istočasno se vršijo nekateri okr. 
Zbori zaupnikov, ki bodo po okrajih izbrali kandidate 
m nun namestnike. Prihodnji teden bodo ti okrajni 
saupniški zbori zaključeni, tako, ua bomo že v prihod 
nji številki aSlov. Gospodarja« lahko objavili imena 
»asih kandidatov. 

Pišite po pojasnila. 
Ako na*im zaupnikom glede volitev ali volilnih pri 

prav ni kaj jasno, naj pišejo po pojasnila na nag na­
š i« . Dobil! bodo točna navodila. 

Tajništvo SLS v Mariboru, 
(Cirilova tiskarna). 

Na idila za volitve. 
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